

“聚焦乡村e镇”

免费！云冈区乡村e镇 短视频策略与实践培训开始报名



本报讯(记者 孙露)为进一步提升云冈区乡村e镇的知名度和影响力,让更多村干部了解短视频直播,并激励更多群体参与短视频制作及直播带货,挖掘并培养一批短视频内容输出和直播带货人才,拓宽增收渠道,巩固电商发展成果,由云冈区乡村e镇工作领导小组主办,山西乐村淘网络科技有限公司承办的云冈区乡村e镇短视频策略与实践专题培训班将于10月举行,有意愿参加培训的应届毕业生等6类人群可免费报名。

今年以来,依据省市两级对于乡村e镇建设的要求,云冈区坚持“市场主导、政府引导”“因地制宜、鼓励创新”“特色引导、

先行先试”的原则,积极开展云冈区乡村e镇建设工作,大力发展电商产业,打造出一批特色主导产业。主要聚焦在奶制类产品、油脂类产品、黄芪类产品三大核心产品,同步带动手工醋、大棚蔬菜合作社两个重要类目以及一个独特的煤雕手工艺品类目,形成“3+2+1”全方位产业发展模式。

此次专题培训的对象包括:云冈区驻村干部;云冈区主导产业企业人员;年龄在18岁以上60岁以下的有意愿从事电商、直播或短视频营销相关工作人员;年满18周岁以上的创业青年、返乡青年、退伍军人;直播行业从业者;应届毕业生。培训方式以集

中授课、现场互动、实操教学、效果反馈、跟踪服务为主,共5天。培训地点设在云冈区电子商务公共服务中心(黄芪产业园区行政楼大会议室)。有意愿参加培训的人员可联系李老师18234082722进行报名,本次培训全程免费。

据了解,此次专题培训实用性强、参与性强,将邀请专业人员围绕最前沿的“新媒体短视频营销”实战成果,从理论观点到实战实操案例的分享,让学员全面掌握互联网+农村电商发展最新趋势与模式,把握短视频发展新风口,通过理论分析、案例讨论、实例研讨、现场微咨询等灵活多样的培训形式,让学员在轻松愉快的环境中得到系统提升。

华为提供“智驭康养 慧享生活”方案

金秋时节,“智慧华为”为古都带来康养生活新视界。9月20日,华为全屋智能“智驭康养、慧享生活”全国研讨会在我市黄经世家中医康养小镇召开。会议以“智能打造适老空间·畅享美好生活”为主题,与会者深入讨论了华为公司将如何借助智能化设备、传感器、云计算等软硬件产品,为我市老年人群体提供更加舒适、安全的居住环境,满足老年人在健康管理、出行安全、娱乐生活等方面的需求。

近年来,华为公司智能家居产品推出了与康养配套的软硬件设备系统,华为创新的康养服务模式利用自身先进的信息技术和物联网技术,将老年人的需求与社会服务资源紧密相连,为老年人提供个性化、

便捷化的养老服务。

华为运动健康产业首席战略官李昌竹在会上表示,华为全屋智能康养系统提供了以AI辅助康养传感器为硬件核心的多场景应用方案,其中AI辅助康养传感器能通过毫米波雷达技术及深度学习算法,支持人体坠床、跌倒检测等功能,拥有智能分级告警和检测数据双重隐私保障,可实现对老年人居家生活的贴心守护。在我市,华为终端供应商即可采用简便、轻量化的服务模式,为老年客户安装吊装式及非吊装式的产品组件。使用时,华为智能康养系统可以通过AI辅助康养传感器对人体进行非接触式检测判定,人体在卫生间、阳台、卧室等场景中的活动都会被感知到,无需借助摄像头。

在黄经世家小镇的华为智能康养样板间中,华为智慧康养系统的基础功能已全部应用实现。假如有老年人从卧室的床上跌落,AI辅助康养传感器会识别出老年人是以什么姿态跌落,经过AI自动判断老年人面临的危险级别后,系统会及时上报服务器并且向监护人发送相应的告警。另外,在卧室起夜离床过

久检测中,华为智慧康养系统可以自动识别老年人是否长时间未归,判断老年人是否出现紧急情况。像卫生间这种极易出现跌倒的空间,传感器会适时检测老年人是否有跌倒情况,并及时通知监护人。如果老年人超过固定起床时间,长时间卧床后系统也会被判定老年人存在危险,并进行告警。

华为大中华区方案总监冯思禹在会上介绍说,华为全屋智能康养系统从七个维度上不断向前探索,努力为老年人群体提供更好的康养生活体验,包括易用性、高级感、灵活性、稳定性、易安装、经济性和生命周期保障性。华为智慧康养系统在我市黄经世家小镇顺利落地,依靠华为公司强大的技术积累和“人车家”战略,通过手机、运动健康、鸿蒙智行、家电家居等多业务领域串联,实现了智能灯光的随心调控、家电设备的远程操作、安全系统的全方位守护等完整体验。未来,华为公司还将探讨进一步参与我市社区和其他机构的老年人康养服务业务,让大同老年人的居住空间及出行生活变得更加安全、健康、舒适。

(焦燃)



建行左云支行 金融消保知识进村入户

本报讯 为积极响应监管部门和上级行“担当新使命,消保县域行”专项活动的号召,在金融教育宣传月活动期间,建行左云支行精心组织、积极筹备,以基层金融消费者需求为导向,打破城乡金融知识获取的壁垒,用群众易于理解接受的方式做好金融知识普及和金融防范提示,把金融消费者保护知识传递到田间地头,让更多农村地区的老百姓学金融、懂金融、用金融,推动金融教育直达基层受众。

活动现场,该行员工通过悬挂横幅、布置展板、发放折页和面对面讲解等方式,积极与村民互动交流,围绕人民币识别、个人信息保护、防范电信诈骗、防范非法集资等内容,结合真实案例展开宣讲,将金融知识潜移默化地传达给在场的每一位村民。“遇到有人拒收人民币,你该怎么办?”“有人冒充公检法人员,让你把钱转入所谓的安全账户,你会信吗?”“如果有人要借用你的身份证和银行账户,你会同意吗?”在互动环节中,沉浸式金融教育在该行员工和村民的一问一答间展开。该行派出业务经验丰富、沟通能力强的宣传人员从不同角度向村民宣讲出租、出售电话卡、银行卡和身份信息等违法行为带来的严重危害,普及常见的电信诈骗作案手段和识别防范技巧,指导村民下载安装“国家反诈中心”App,并进行功能介绍和使用讲解。

接下来,建行左云支行将在提供优质金融服务的同时,进一步夯实金融消费者保护工作基础,常态化开展金融知识普及宣传活动,持续提升广大消费者的金融安全意识和自我保护能力,为营造健康良好的金融消费环境贡献力量。

(江华 杜江涛)

建行灵丘支行 开展金融宣教主题活动

本报讯 日前,为了向教师群体表达最诚挚的敬意与祝福,提升广大教师的金融风险识别意识与能力,建行灵丘支行开展了金融宣教主题活动。

活动中,工作人员围绕金融产品、消费者权益保护、电信网络诈骗案例等内容,组织沙龙讲座,通过发放金融知识折页、体验手机银行、互动问答等方式提升在校教师的金融安全意识,及时解答教师关于消费者个人信息保护、反电信诈骗、校园网贷、征信管理等多方面的金融问题,不断延伸金融服务触角,进一步推动银校合作向纵深发展。

记者从建行灵丘支行了解到,长期以来,该行一直与教育领域保持着紧密的联系,为当地教职工提供了包括储蓄、贷款、投资等在内的全方位金融服务,无论是日常薪资管理,还是购房、购车等大额消费,都以高效便捷的服务赢得了广大教育工作者的信任与好评。接下来,建行灵丘支行将在致力于金融服务创新的同时,进一步勇担社会责任,以实际行动支持教育事业的发展,致敬塑造未来的教育工作者。

(培煜 杨若华)